moakadar YHCTpyKUua no yctaHoBke pprcyn 01005

Invincible Protection
3awmwaemble arperathbl: [Buratennb

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
KIA Clarus 1.8,2.0 1996-2001 |[[KIA Clarus 18,20 1996-2001

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—
gt
a B
\ P
. Al
KomnnekT kpenexa
1 :p Yronok A25 M10 7 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 1wt
_ W 4
2 y gye;gmﬂposowaﬂ 000603 1wt (8 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 1 wr
= o P Laiba MNposepa DIN 127 B
3 = [|raixaDIN934MO08 2wt |9 ‘¥ |M10, cpenris ceprs 4wt
o= LWain6a Nposepa DIN B 127 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
4 £/ |M08, cpeaHss cepus 2wr 110 7 |*200* 4wt
5 ~) I;I.Ia|7|§a kysos. DIN 9021 M 08 2ur |11 LLlanba kysos. DIN 9021 M 14 1wt
— 200 yBEenuMYeHHas
6 » g Bont DIN 933 — 8.8 10x020 |2 wrt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|0p$|,D,OK YCTaHOBKU

1.8akpenuTb Kk ByKCHPOBOYHBIM NpoyLumHam Yronku A25 M10, ucnonbaysi Bontel M10x30, M10x35, LLainby 45, Metnto 6ykcuposouHyto, Laiibbl n Mp.

Waii6bl 10.
2.3aKkpenuTb K noApamMHuKy 3agHue Touku 3awwmTel, ucnonbays MY 60x14x6 A20B10 M8, BonTbl M8x30 c LWaitbamu u Mp. LWain6amm 8.

3.3akpenuTb NnepeHune Toukn 3awmTbl K Yronkam ¢ nomotlbio Bontos M10x20, Wai6 v Mp. Wai6 10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNJIeKTauuo npoayKumnn.

[MosiBMnmcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumn ot 07.02.2020 12:44:25




